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Brutální akce gestapa byla odplatou za přestřelku,
k níž došlo o dva dny dříve v životickém hostinci Isidora
Mokrosze mezi příslušníky gestapa a partyzány skupiny
Kamińského. V přestřelce byli zabiti tři gestapáci a hos-
tinský, na straně partyzánů byl jeden mrtvý a jeden
těžce zraněný.

Reakce gestapa na sebe nedala dlouho čekat. Úřed-
níci bludovického obecního úřadu museli okamžitě
sestavit seznam občanů Životic. V obci, obklíčené
německými vojáky, pak příslušníci gestapa provedli
v každém domě prohlídku a po mužích požadovali, aby
se prokázali potvrzením o přiznání německé státní přís-
lušnosti. Každého, kdo potvrzení nepředložil, odvedli
z domu a vzápětí jej zezadu zastřelili.

Během dopoledne bylo zavražděno 36 mužů. Nikdo
z nich neměl s partyzánskou skupinou Kamińského ani
s přestřelkou v životickém hostinci nic společného. Bylo
mezi nimi 28 Poláků a 8 Čechů - obyvatel Životic, Horní
a Dolní Suché a Dolního Těrlicka. Jejich věkový průměr
se pohyboval okolo 30 let. Ještě týž den byli mrtví odve-
zeni na starý židovský hřbitov do Orlové, uloženi společ-
ně do hluboké jámy a zasypáni.

Několik týdnů po tragédii dostali příbuzní zastřelených
úmrtní listy, které jako příčinu smrti uváděly náhlou srdeč-
ní smrt, srdeční mrtvici a srdeční slabost. 

Teprve po válce, 24. 6. 1945, byly ostatky obětí živo-
tického masakru převezeny do Životic a uloženy do
mohyly poblíž hřbitova. O čtyři roky později byl slav-
nostně odhalen pomník, jehož autorem je akademický
sochař  a malíř František Świder z Karviné. Téměř sedm
desítek let se u tohoto památníku každoročně koná
mírová slavnost, na níž si její účastníci připomínají
památku obětí a hluboký smysl jejich odkazu.      

-red-

Havířov si připomíná smutné kulatiny 
Životické tragédie
Stalo se před sedmdesáti lety

Informace o odkloněných linkách MHD
během pietního aktu na www.havirov-city.cz

Stavba s názvem „Odkanalizování částí
města Havířova – III. etapa, Životice
a Prostřední Suchá“ byla zahájena předáním
staveniště 7. července. Její cena byla stano-
vena na 62,4 milionů korun bez DPH. 

Na realizaci má zhotovitel zastoupený spo-
lečnostmi OHL ŽS a VHS plus rok.

Výstavba kanalizace bude probíhat v měst-
ské části Životice v ulicích Zelená, Na
Dolanech, Severní, Na Polanech, U Křížů,
Padlých hrdinů, Ovocná a Na Osinách
a v městské části Prostřední Suchá v ulicích
Hornosušská a Protější. 

Zhotovitel bude v dostatečném předstihu
před zahájením prací na konkrétním úseku
informovat vlastníky dotčených nemovitostí

o průběhu výstavby formou oznámení
(letáků), které budou vhozeny do poštovních
schránek, a následně s jednotlivými vlastníky
konzultovat způsob realizace, harmonogram
výstavby a případné specifické požadavky
dotčených vlastníků (např. požadavky na
zprůjezdnění dotčené části komunikace, kul-
turní a společenské akce apod.). Projekt je
spolufinancován z Operačního programu
Životní prostředí - z prostředků Fondu sou-
držnosti a prostředků Státního fondu život-
ního prostředí. Řídícím orgánem je
Ministerstvo životního prostředí ČR a imple-
mentační agenturou je Státní fond životního
prostředí ČR.                                                           

Martina Kozlová, odbor investic MmH

Havířov zahajuje stavbu III. etapy kanalizace

Asi 2 hodiny po půlnoci 6. srpna 1944 vyjelo
zhruba 60 příslušníků gestapa z Těšína do Životic.
V Těrlicku se k nim připojili místní němečtí četníci
a zvláštní jednotka wehrmachtu. 

Obklíčili Životice a nad ránem zahájili likvidační
akci. Na jejím konci leželo na polích a stráních
Životic a přilehlých obcí 36 mrtvých mužů.



2

Stavba okružní křižovatky
uzavřela část ulice Ostravská 

Nová okružní křižovatka vzniká v Havířově-Šumbarku u železničního
přejezdu v prostoru křižovatky ulic Ostravská, Anglická a U Závor. 

V termínu od 1. 7. 2014 do 28. 8. 2014 bude proto uzavřena část sil-
nice č. II/479 (stará Ostravská) směr Šenov, a to v úseku od silnice
č.I/11 ul. Ostravská (kolem bývalé autoburzy) po křižovatku s míst-
ními komunikacemi ul. Anglická a ul. U Závor. 

Zároveň bude provedena plošná oprava komunikace. Objízdná trasa
pro vozidla do 3,5T a autobusy je po ul. U Nádraží přes železniční přejezd
směr Šenov a naopak jedním jízdním pruhem, kdy provoz je řízen světel-
ným signalizačním zařízením. Motorová vozidla nad 3,5T mají vyznačenou
objízdnou trasu po silnici č. I/11 ul. Ostravská, přes Město Šenov po silni-
ci č. II/473 a zpět na silnici č. II/479. Stavbu realizuje Moravskoslezský
kraj.

Mateřské školy 
cvičí s olympionikem

CENTRUM VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688

připomíná všem hravým seniorům, rodičům a dětem, 
že na ně 12. 8. 2014 čeká 

DOBRODRUŽNÁ VÝPRAVA. Sraz účastníků ve 14.30 hodin.
Akce proběhne za každého počasí, nezapomeňte přibalit pláštěnky a deštníky.
Pro všechny dětské účastníky jsou připraveny drobné odměny a pamětní listy.

V měsíci srpnu 2014 bude CVA pro pravidelné aktivity uzavřeno.
Více na stránkách 

www.havirov-city.cz → volný čas → centrum volnočasových aktivit

Ztratili nebo našli jste
kolo, batoh, peněženku?

Informujte se na Magistrátu
města Havířova, odbor správy

majetku, budova B, 5. poschodí, 
kancelář č. 515, 
tel. 596 803 181.

Odbor správy majetku zajišťuje
agendu ztrát a nálezů 

a věci nalezené a odevzdané
poctivými nálezci zde čekají 

na své majitele.
Nálezy jsou pravidelně 

zveřejňovány na úřední desce
Magistrátu města Havířova.

130 dětí z 16 havířovských
mateřských škol se sešlo 18. červ-
na do tělocvičny ZŠ  Žákovská. 

Na tento den byla vyhlášena
olympiáda v gymnastice předškol-
ních dětí pod záštitou města
Havířova. Jednalo se o vyvrcholení
celoroční práce s malými dětmi,
které vede trenér Jiří Tabák, česko-
slovenský gymnasta, držitel bron-
zové medaile z OH z r. 1980 a mistr
Evropy na přeskoku.

Havířovské děti trénují pod vede-
ním olympionika jednou týdně a za

školní rok je vidět, jak se zlepšila
jejich fyzická zdatnost, držení těla
a výkon.

Soutěžilo se v gymnastické
sestavě a v překážkové dráze,
sčítaly se body a časy. Vítězství si
vybojovala MŠ Čelakovského,
která si odnesla Putovní pohár,
Pohár družstev a spoustu hodnot-
ných cen jako míče, výtvarné
kufříky a další ceny, které věnovalo
město.

Uršula Kuliková, 
MŠ Čelakovského

Datyně zažily radovánky 
ve stylu Divokého západu

Westernové radovánky se kona-
ly v sobotu 14. června na ZŠ a MŠ
v Havířově-Dolních Datyních
a svým bohatým programem
potěšily děti i dospělé. 

Na pečlivé přípravě se podíleli
všichni - děti, paní učitelky, zamě-
stnanci školky i rodiče - a na
výsledku to bylo znát. Areál školy
se proměnil na odpoledne ve wes-
ternové městečko, kde zaznívala
pravá country skupina Karavana

a malí i velcí kovbojové a kovboj-
ské dívky tančili, rýžovali zlato,
stříleli z luku, házeli lasem, projíž-
děli se na koních nebo v kočárech
a vůbec se bavili ve stylu Divokého
západu. Stoly v salonech se pro-
hýbaly pod výtečnými pokrmy -
domácími koláčky, masem, peče-
nými selátky, špízy a dalšími laho-
dami. Celý program zpestřil tanec
tatínků-kovbojů s dětmi a nenecha-
ly se zahanbit ani maminky.
Atmosféra byla úžasná a děti na ni
dlouho nezapomenou. Na závěr
dne proběhlo losování vstupenek
a vítěz se mohl těšit na netradiční
cenu - vyhlídkový let horkovzduš-
ným balónem. Za obětavou přípra-
vu a nápaditý program bych touto
cestou chtěla poděkovat všem,
kteří se na radovánkách podíleli.

Karin Mikolášová, ZŠ a MŠ
Občanská, Havířov-Dolní Datyně

Změna telefonního čísla na Lince důvěry Havířov
Linka důvěry Havířov má od 1. 7. 2014 nové telefonní číslo - 599 505 323. Poskytuje pro občany telefonickou krizovou pomoc
v pracovní dny 6.30 - 15.00 hodin. Na linku důvěry mohou volat děti, mládež, dospělí i senioři. V rámci služeb má zřízeno
také internetové poradenství. Své dotazy zde můžete posílat prostřednictvím e-mailové adresy: linkaduvery@ssmh.cz
a webové stránky www.ssmh.cz.                                                                                                                   Dana Mokrošová

Tak a jdu si pro výhru!
Takto mohl v cíli komentovat Lukáš Fedor, nejlepší účastník soutěžního odpoledne „Putování s pohádkou za

princeznou“ své působení v soutěži, kterou připravilo 8. 7. 2014 havířovské Centrum volnočasových aktivit za
podpory odboru sociálních věcí. Své vítězné tažení všemi nástrahami, umocnil nejvyšším počtem získaných
bodů.

Akce byla připravena pro předškoláky a školáky prvního stupně základní školy. 
Samozřejmě, že s dětmi putovali i jejich rodiče nebo prarodiče (někteří byli víc unaveni než děti). Na dvanácti

stanovištích museli odpovídat na otázky týkající se postav ve všeobecně známých pohádkách a plnit úkoly
v sedmimílových botách, lezení na pavučinovou horu, sbírání ztracených korálů, lovení rybiček a házení míčků
na cíl. Helena Szostková
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Veřejnost může podávat návrhy na ocenění
občanů města Havířova 
a udělení Ceny města Havířova

Nabídka Sboru a komunitního centra Armády spásy 
seniorům 

Cítíte se osamoceni?
Nevíte, jak naložit s volným časem?
Chcete být ve společnosti?
Přijďte mezi nás!

Nabízíme aktivizační kluby (stolní, deskové a vědomostní hry, trénování paměti,
vaření,�) Od pondělí do pátku si můžete koupit v Komunitním centru obědy za
cenu 55 Kč. Oběd si můžete buď odnést v jídlonosiči nebo obědvat přímo u nás
v jídelně.
Služby jsou poskytovány seniorům a OZP v budově Sboru a komunitního centra
Armády spásy (ul. J. Seiferta 8, Havířov-Město) hned vedle knihovny.
Bližší informace se dozvíte na tel. 773 770 176 nebo nás můžete navštívit osobně
(Po 8.00 - 16.00 hod., Út, St, Pá 8.00 - 12.00 hod.)

Nové Zásady pro oceňování občanů
města Havířova a udělování Ceny
města Havířova, které stanoví pravidla
a postupy pro předkládání návrhů a oce-
ňování, schválilo Zastupitelstvo města
Havířova na svém červnovém zasedání. 

V souladu s těmito zásadami bude
město nadále oceňovat každý rok obča-
ny, kolektivy a družstva, a to zpravidla
za předcházející kalendářní rok. O udě-
lení ocenění a Ceny města Havířova roz-
hodne zastupitelstvo.
Oceňování občanů města Havířova

Toto ocenění může být uděleno obča-
nům, kolektivům a družstvům ze statu-
tárního města Havířova, a to v oblasti
sociální, kulturní, volnočasových aktivit
a sportovní oblasti za zásluhy uvedené
v článku III, bodě 1. a 2. výše uvedených
zásad.
Cena města Havířova

Cena města je udělována jako nejvyš-
ší ocenění za činy, které mají mimořádný

význam pro město Havířov nebo za zás-
luhy o regionální, národní či mezinárod-
ní věhlas města. Navrženy mohou být
osoby a kolektivy za zásluhy dle článku
III, bodu 4. zásad.
Návrhy na ocenění a udělení Ceny
města Havířova musí být podány
písemně na příslušném formuláři,
který je zveřejněn na (www.havirov-
city.cz, Magistrát/Odbory/Odbor školství
a kultury/Informace oddělení volnočaso-
vých aktivit) a podepsané navrhovate-
lem, a to na adresu: Magistrát města
Havířova, odbor školství a kultury,
Svornosti 86/2, 736 01 Havířov-Město,
v termínu do 15. 9. 2014. 

Formuláře je také možné si vyzved-
nout na odboru školství a kultury
Magistrátu města Havířova, kde mohou
navrhovatelé získat i další potřebné
informace (tel. kontakt: 596 803 109
a 596 803 110).

a proto s našimi žáky navštěvujeme zajímavá místa Moravy a Slezska. Ve
školním roce 2013/14 žáci 6. a 7. ročníků podnikli exkurzi na přečerpávací vodní
elektrárnu Dlouhé Stráně v Jeseníkách. Takto jsme si zpestřili květen a o měsíc
později naše děti obdivovaly vojenskou pevnost Fort XVII. v Křelově
u Olomouce. Cestou zpátky jsme navštívili ZOO Svatý Kopeček, která leží kou-
sek od hanácké metropole. 

I v novém školním roce máme v plánu navštívit krásná místa ČR. Chystáme
exkurzi do nejstarší české jaderné elektrárny Dukovany a rovněž se pokusíme
zdolat nejvyšší moravský vrchol - Praděd.

Mgr. Jiří Jekl

Naše úspěchy a vůbec účast na výstavě
„Šikovné ruce seniorů“, pokud si vzpomínám,
začala již v roce 2011. 

Tehdy poprvé jsme vyjeli na výstavu do Lysé
nad Labem, kde již byly nainstalovány nejen
naše ruční práce, ale také fotografie a práce
literární. Od tohoto roku nevynecháme žádný
ročník této výstavy a vždy přivezeme několik
ocenění. Kategorie, v nichž se soutěží - ruční

a literární práce, pak také fotografování, jsou
zaměřeny každým rokem tematicky. Letos bylo
zadáno téma „Život mě baví“. Než naše práce
do Lysé nad Labem doputují, předchází tomu
výstava všech prací seniorů našeho města
v budově Centra volnočasových aktivit na
Horymírově ulici. Tyto práce zde vždy instalují
zástupci klubů seniorů za vydatné pomoci pra-
covnic Magistrátu. 

Porota složená ze zástupců klubů seniorů
a již zmíněných pracovnic Magistrátu vybere ty
práce, které pak reprezentují nás i naše město
na výstavě. Věřte, že je to vždy velmi těžké roz-
hodování, která práce má být vybrána. Vždyť
všechny jsou moc hezké, dělané s láskou.
Letošní ročník byl pro nás seniory velmi úspěš-
ný, přivezli jsme ocenění ze všech kategorií.     

Marta Bajerová              

Z redakční pošty:

ÚSPĚCH NAŠICH SENIORŮ NA VÝSTAVĚ „ŠIKOVNÉ RUCE 2014“

ZŠ Gorkého: MÁME RÁDI ČR
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Za volební období 2010-2014 se v Havířově
podařilo realizovat více než čtyřicet větších
investičních akcí. Celková částka vynaložená na
investice se blíží dvěma miliardám korun.

V roce 2011 přesáhly investice částku 352
milionů korun. 

Největší investiční akcí byla rekonstrukce kina
Centrum (130 mil. Kč). 

Budova kina Centrum byla postavena v roce
1967 a po rekonstrukci volala již několik let.
Z kina je nyní moderní multifunkční objekt, který
disponuje velkým a malým kinosálem, kinoka-
várnou, barem a novými prostorami pro Městské
informační centrum, které se sem přestěhovalo
z prostorů v objektu Společenského domu.
Rekonstrukce trvala 20 měsíců, do provozu bylo
kino uvedeno v listopadu 2012. 

Velká pozornost byla v roce 2011 věnována
školám, které prostřednictvím dotací ze Státního
fondu životního prostředí realizovaly zateplení
a rekonstrukce školních budov v rámci programu
Snižování spotřeby energie. 

Týkalo se to základních škol na ulici Selské,
Mládežnické a Kudeříkové. Náklady na tyto pro-

jekty přesáhly částku 110 milionů korun.
V tomto roce se podařilo realizovat dlouho

plánovanou rekonstrukci posledního křídla
správního komplexu na ulici Svornosti. 

Nákladem dosahujícím 65 milionů zde vznikla
nová moderní základna městské knihovny
s půjčovnou pro děti, půjčovnou pro dospělé,
hudebním oddělením a ústředím. 

Nezanedbatelná byla rekonstrukce Městské
sportovní haly (47 mil. Kč) a další etapa regene-
race panelového sídliště Šumbark - Zóna Šum-
bark II Za Teslou (24 mil. Kč)

V roce 2012 byla zahájena pravděpodobně
největší investiční akce v dějinách města.
Jednalo se o výstavbu kanalizace v okrajových
částech města. Sdružení firem v čele se společ-
ností Metrostav vystavělo v Havířově téměř 46
kilometrů kanalizačních sítí s 1040 domovními
přípojkami. 

Hodnota díla je téměř 560 milionů korun bez
DPH, téměř 390 milionů je dotace  z Operačního
programu životního prostředí a 21 milionů korun
dotace ze Státního fondu životního prostředí. 

Poměrně velkou investicí v tomto roce byla

další etapa regenerace panelového sídliště
Šumbark (56 mil. Kč) a regenerace náměstí Nad
Terasou v městské části Podlesí (44 mil. Kč). 

Mezi drobnější investice se počítá výstavba
několika nových parkovišť, opravy chodníků,
přechodů pro chodce a komunikací.

Rok 2013 byl v Havířově, co se investičních
akcí týče, ve znamení finiše ve stavbě kanaliza-
ce v okrajových částech města. Stavba byla
úspěšně ukončena v září 2013.

Město pokračovalo v regeneraci panelového
sídliště Šumbark, 4. etapa Zóna Šumbark II Za
Teslou přišla na 34 milionů korun.

Další významnou akcí roku 2013 byla rekon-
strukce náměstí TGM na havířovském Šumbar-
ku. Stavba stála 61 milionů korun, dokončena
byla v půli roku 2014.

V roce 2014 se vedle probíhajících investič-
ních akcí opět výrazně dostaly ke slovu školy
a jejich projekty na snižování spotřeby energie.

Čtyři roky v Havířově...
Volební období 2010-2014 se pomalu chýlí ke konci. V říjnu 2014 nás čekají komunální volby. Pojďme se podívat

na uzavírající se kapitolu havířovských dějin z pohledu největších investic a úspěšnosti v získávání dotací.

Kino Centrum

Městská knihovna na ulici Svornosti

Městská sportovní hala
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Tentokrát se dočkaly zateplení a nezbytných
oprav základní školy na ulici Žákovská,
1. máje a F. Hrubína. 

Do hledáčku investic se také dostal objekt
Domova seniorů Luna na Šumbarku.

V období funkčního období 2010-2014 byl
Havířov velmi úspěšný v získávání dotací, ať už
se jedná o dotace z různých programů Evropské
unie, tak ze státního rozpočtu i dalších fondů.
Celkově se jedná o více než sto úspěšných pro-

jektů a v souhrnu přiznané dotace převyšují
částku 1,7 miliardy Kč. 

Nejvyšší dotace Havířov obhájil u stavby
kanalizace v okrajových částech města, u rege-
nerace panelového sídliště Šumbark, u přípravy
lokality bývalého Dolu Dukla pro vznik průmy-
slové zóny a přípravy vzniku Areálu volného
času v Havířově. Nezanedbatelnou částkou jsou
v součtu dotace, které se podařilo získat na
zateplení a rekonstrukce školních budov.

Přestože se nejedná o nejnákladnější projek-
ty, velmi důležité jsou ze společenského a soci-
álního hlediska pro Havířov i dotace, které město
získalo na projekty příhraniční spolupráce a také
projekty prevence kriminality.                 -red-

Zastupitelé schválili novou koncepci školství v Havířově
Koncepci rozvoje školství v Havířově na příštích osm let schválili v čer-

vnu zastupitelé Havířova. Dokument zachycuje výchozí stav školství ve
městě a stanoví cíle, jak by školství v Havířově mělo v budoucnu vypadat. 

Zpracovatelé došli k závěru, že k radikálním změnám v mateřském ani
základním školství v nejbližších osmi letech nedojde. 

V Havířově je k dispozici 17 základních a 29 mateřských škol zřizova-
ných městem, z toho 9 na odloučených pracovištích. 

K dispozici je rovněž soukromá mateřská škola a speciální školka,
kterou řídí kraj. 

V posledních letech počet dětí, které rodiče chtěli umístit v mateřských
školách, narůstal, ale tento trend je u konce. Počet dětí začíná pomalu kle-
sat, a proto v budoucnu budou rodiče moci umístit do školek i děti mladší
tří let. 

Odborníci v materiálu konstatovali stav současného předškolního
a základního vzdělávání ve městě a stanovili případné cíle a záměry, kte-
rých by mělo být v dané oblasti dosaženo. 

"Například se do budoucna nabízí možnost sloučit některé základní
školy v Havířově, které už dnes nemají naplněnou kapacitu," uvedla

vedoucí odboru školství a kultury havířovského magistrátu Martina
Dresslerová s tím, že do havířovských základních škol dojíždí 460 žáků
z jiných obcí. Celkem je ve stávajícím školním roce na havířovských
základních školách 5740 žáků, ve srovnání s předchozími lety dochází
k jejich poklesu. Průměrné využití kapacity základních škol je 78 procent.

Nová koncepce se věnuje rovněž technickému stavu školních budov
i školních hřišť. Jejich údržba si ve městě v letech 2009-2013 vyžádala
náklady převyšující 220 milionů korun. 

Město plánuje pokračovat v opravách a postupných rekonstrukcích
budov, modernizovat jejich vybavení, opravovat a rekonstruovat školní
hřiště nebo vybudovat nové dopravní hřiště. 

Koncepce mapuje také umělecké, střední i vyšší odborné nebo vysoké
školství v Havířově. 

Město podporuje základní umělecké školy formou dotací podobně jako
činnost zájmových a sportovních kroužků na základních i středních ško-
lách. Spolupracuje s organizacemi pro děti a mládež, finančně podporuje
ozdravné pobyty havířovských dětí a mládeže a hodlá v tom pokračovat. 

-red-

Foto na straně 4-5 Josef Talaš

Vyhlídka v parku 
Krásná rokle,
Havířov-Šumbark

Náměstí TGM, Havířov-Šumbark

Stavba kanalizace
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Havířov v květech 21. června 2014 
Na selském dvoře

Vítězná květinová socha: 
prasnice se selátky - Henri design, Sázava

Vítězný alegorický vůz průvodu: 
dožínkový žebřiňák spol. Zámecký dvůr
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KD PETRA BEZRUČE 

PARK ZA KD RADOST

k
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V případě deštivého počasí v sále KD Radost.
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NABÍDKA KURZŮ PRO NOVÝ ŠKOLNÍ ROK
2014/2015

JAZYKOVÉ KURZY
ANGLIČTINA  
� pro děti 6. - 9. tříd - pro začátečníky i pokročilé 
� pro dospělé: 1. - 8. ročník - anglická konverzace
NĚMČINA � pro děti i dospělé: 
1. - 2. ročník - německá konverzace
� ŠPANĚLŠTINA � FRANCOUZŠTINA � ITALŠTINA 
� RUŠTINA - pro děti i dospělé
JAZYKOVÉ KURZY KONVERZAČNÍ - intenzivní výuka 
 pro velmi pokročilé ve skupině 4 osob
 

PRAKTICKÉ � KURZY ŠITÍ � KURZ RUČNÍCH PRACÍ
HUDEBNÍ � KLAVÍR � KLÁVESY � KYTARA � ZPĚV 
� FLÉTNA ZOBCOVÁ � SAXOFON � KLARINET 
� TRUBKA � AKORDEON � KOSTELNÍ VARHANY � BICÍ
POHYBOVÉ � ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ � TAI-ČI � JÓGA 
� PILATES � CVIČENÍ PRO ŽENY � ZUMBA � ORIENTÁLNÍ TANCE 
� POWERJÓGA � ČCHI-KUNG
PŘIHLÁŠKY A INFORMACE ZÍSKÁTE na oddělení kurzů v KD P. Bezruče - 3. NP., 
dv. č. 310 - 311,  � 596 808 047, 596 808 031, 777 767 090, 
e-mail: kurzy@mkshavirov.cz, www.mkshavirov.cz

PŘÍPRAVA K MATURITĚ z anglického jazyka
PŘÍPRAVA NA STŘEDNÍ ŠKOLY - matematika, 
český jazyk

POHYBOVÉ A MODELINGOVÉ 
STUDIO ABC
POHYBOVÉ A MODELINGOVÉ 
STUDIO ABC
POHYBOVÉ A MODELINGOVÉ 
STUDIO ABC
KUŘÁTKA  - 2 - 3 roky - pohybově-hudební činnost, písně, tanec, 
koordinační cvičení pro rodiče s dětmi KOŤATA - 3 - 4 roky - pohybově-
hudební činnost, děti cvičí již samy, zpěv, tanec, hry, práce s náčiním
BAMBÍNY  - 3 - 6 let - pohybová přípravka s hudbou - práce s tyčkou, 
příprava pro budoucí mažoretky BALERÍNY - 3 - 6 let - klasická přípravka 
se zpěvem a tancem
AEROBIC S DÁDOU - 4 - 6 let - aerobic pro předškoláky 
NEON - 6 - 10 let - základy aerobiku OZÓN - 6 - 15 let - Hip - hop 
pro začátečníky HIP-HOP - 9 - 15 let - Hip - hop pro pokročilé
MODELING - 8 - 12 let a 12 - 16 let - modelingová přípravka se zamě-
řením na výuku správného držení těla, koordinace chůze, péče o zevnějšek, 
společenské vystupování 

ZÁPIS  1. 9. - 5. 9. 2014 
od 15 do 18 hodin v KD P. Bezruče, 

2. NP, sál č. 226

PŘIPRAVUJEME

VÝSTAVNÍ SÍŇ VILÉMA WÜNSCHEHO
Kulturní dům L. Janáčka 
Krásná jako kvítka�
výstava vybraných prací z XXIV. ročníku mezinárodní soutěže 
dětské kresby a grafiky tentokrát na téma přírodní živly
1. 9. - 2. 10. 2014

GALERIE RADOST - Andrzej Cieślar - Obrazy                                                                                                          
Vernisáž ve středu 3. 9.  od 18 h., výstava potrvá do 26. 9. 2014 

GALERIE MARYČKA Kamil Übelauer - výstava fotografií
Lofoty - perla severu  
Vernisáž v pondělí 8. 9. od 17 h., výstava potrvá do 26. 9. 2014  

17. 9. v 19 h. - kostel sv. Anny
KONCERT SVATOVÁCLAVSKÉHO HUDEBNÍHO FESTIVALU 
FESTIVALOVÝ KOMORNÍ ORCHESTR

GALERIE KINA CENTRUM
Výstava fotografií k 20. výročí Domova seniorů Havířov
střediska LUNA - vernisáž v úterý 23. 9. v 16 h.

27. 9. Hrají hvězdy TV ŠLÁGR - Josef Zoch
16.00 - 18.00 hod. - KD Radost                             Vstup volný

3. 10. KD P. Bezruče  - Divadlo Na Jezerce: DARDA
Hrají: Barbora Hrzánová, Miluše Šplechtová, 
Lenka Vlasáková, Petr Vacek, Jan Hrušínský ad. 

4. 10. nám. Republiky - celodenní zábavný program
JAK SE ŽILO PŘED 100 LETY Vstup volný

11. 10. Hrají hvězdy TV ŠLÁGR - skupina KAPKA 
16.00 - 18.00 hod. - KD Radost                             Vstup volný

18. 10. KDPB - FESTIVAL ZDRAVÉHO ŽIVOTNÍHO STYLU
22. 10. v 17.30 a ve 20.00 h. - KD L. Janáčka

PARTIČKA
ŘÍJEN MEZINÁRODNÍ VARHANNÍ FESTIVAL VOX ORGANI

Ženský pěvecký sbor CANTICORUM při MKS Havířov 
PŘIJME DO SBORU ženy, dívky i studentky

NÁBOR V ZÁŘÍ v úterý 9., 16. a 23. září 2014 od 17.30 do 20.30 hodin v aule KD P. Bezruče
www.sbor-canticorum.cz
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KINO CENTRUM Aktuálně a bližší informace o slevách na www.mkshavirov.cz

P - premiéra   � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os     � sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  Sleva pro důchodce

1. - 6. 8. v 15.30 h.

RIO 2 2D
Animovaná komedie, USA 2014,
101´. Vítejte opět v džungli! Vzácní
modří papoušci se rozhodnou vyra-
zit na rodinný výlet do amazonské
džungle a vzít s sebou i neposedné
děti. Během výpravy se musí
vyhnout ďábelským plánům, které
na ně zosnuje mstivý kakadu.

�� 130 Kč
1. - 6. 8. v 17.45 h. P
STRÁŽCI GALAXIE 3D
Akční, USA 2014, 122´.
V tomto vesmírném příběhu se
odvážný dobrodruh stává středem
zájmu nájemných zabijáků. Ukradl
totiž tajemnou kouli a přitom se
spojil se čtveřicí pozoruhodných
hrdinů. �� 205 Kč

1. - 3. 8. ve 20.00 h. P
OČISTA: ANARCHIE 2D
Thriller, USA 2014, 90´.
Jednou za rok se americké ulice na
dvanáct hodin promění v peklo.
Nepracuje záchranný systém
a všechny zločiny, včetně těch nej-
těžších, jsou zcela legální.

�� 140 Kč
3. 8. v 10.00 h.

SHREK
Animovaná komedie, USA 2001,
88´. Zelený zlobr žije docela sám
ve svém domku na samotě, kde je
přepaden nekonečným zástupem
známých i méně známých pohád-
kových postaviček.                30 Kč

4. - 6. 8. ve 20.00 h.

PARÁDNĚ POKECAL P
Vážná komedie, Česko 2014, 75´.

Hravě pojatý snímek nám představí
pětadvacetiletého sympaťáka Ště-
pána, který ale v životě pořád tápe.
Změna nastane, když se seznámí
při práci v call centru s vyrovnanou
Marií. �� 110 Kč

6. 8. v 9.00 h.

JEDNA ZA VŠECHNY
Komedie, USA 2014, 109´.
Drsná newyorská právnička strikt-
ně dodržuje zásadu nezačít si
s ženatými muži. Jednou
v Connecticutu zažije takový šok,

že zosnuje pomstychtivý plán, ve
kterém poruší své zásady.

50/100 Kč
7. - 13. 8. v 15.30 h. P
ÚTĚK Z PLANETY ZEMĚ 3D
Animovaná komedie, USA/ Kana-
da 2013, 89´.
Na planetě Baab žijí zábavní modří
ufoni, kteří mají dokonce svého
národního hrdinu. Je to expert na
nebezpečné záchranné mise.
Jednou zachytí volání SOS
z obávané temné planety Země.

�� 160 Kč

7. - 13. 8. v 17.45 h. P
KOUZLO MĚSÍČNÍHO SVITU
Romantická komedie, USA 2014,
109´. Novinka režiséra Woodyho

Allena se odehrává ve dvacátých
letech minulého století na
Azurovém pobřeží. Mladý Angličan
přijíždí odhalit podvodníky a do
cesty se mu zaplete tajemná
a krásná podvodnice. A do ní se
náš „detektiv“ bezhlavě zamiluje.

�� 140 Kč
7. - 10. 8. ve 20.00 h.

LUCY P
Akční, sci-fi, Francie/ USA 2014,
90´. Scarlett Johanssonová hraje
v tomto filmu typicky hloupou blon-
dýnu, která se vždy zamiluje do
největšího gaunera v okolí. Ten
poslední ji navíc zatáhne do obcho-
du s drogami.

�� 140 Kč
10. 8. v 10.00 h.

KUNG FU PANDA
Animovaná komedie, USA 2008,
92´. Na scénu vstupuje mladý, roz-
tomilý a totálně nešikovný pandí
chlapík jménem Po. Od uťápnutého
prodavače nudlových polévek se
dostane až k legendárnímu
Dračímu bojovníkovi.           30 Kč

11. - 13. 8. ve 20.00 h.

V OKU TORNÁDA P
Akční, USA 2014, 90´.
Během jediného dne zpustoší
obrovské tornádo město Silverton.
Většina lidí hledá bezpečný úkryt,
zatímco jiní sledují střed tornáda.
Jsou to lovci, kteří jsou ochotni
podstoupit cokoliv, aby pořídili jedi-
nečný a unikátní snímek svého
života. �� 150 Kč

13. 8. v 9.00 h.

GRACE, KNĚŽNA MONACKÁ
Životopisný, Francie/ USA 2014,
103´. Úvodní snímek z festivalu

v Cannes nás seznámí s osudem
monacké kněžny Grace Kelly, kte-
rou ve filmu ztvárnila Nicole
Kidman.                         50/100 Kč

14. - 19. 8. v 15.30 h. a v 17.45 h.

a 20. 8. v 15.30 h.

TŘI BRATŘI P
Rodinná pohádka, Česko/ Dánsko
2014, 86´. 
Tuto pohádku napsal Zdeněk
Svěrák a natočil jeho syn Jan
Svěrák. Tři bratři (Vojtěch Dyk,
Tomáš Klus a Zdeněk Piškula) se
vydávají do světa na zkušenou,
mj. aby našli nevěsty.

�� 160 Kč
14. - 19. 8. ve 20.00 h.

TRANSFORMERS: ZÁNIK 3D
Akční, sci-fi, USA 2014, 140´.
Další pokračování úspěšné série
začíná na malé farmě v Texasu,
kde Cade se svou dcerou objeví
vrak Transformeru. Díky tomuto
nálezu se oba objeví na černé lis-
tině.

�� 160 Kč
17. 8. v 10.00 h.

KUNG FU PANDA 2
Animovaná komedie, USA 2008,
92´. Sotva se usadil prach z boje
s tygrem Taj Langem, už se objevil
na obzoru nový padouch. Skrývá
se v kůži bílého páva a jeho ambicí
je ovládnout Čínu.                 30 Kč

20. 8. v 9.00 h.

ZAKÁZANÉ UVOLNĚNÍ
Komedie, Česko 2014, 77´.
Nová komedie Jana Hřebejka
pojednává o únosu nevěsty, který
se ale nepovedl, veledůležitém
hokejovém utkání a hezkých
děvčatech, která čekají na správný
koktejl.                          50/100 Kč

20. 8. v 18.00 h.

MONTY PYTHON ŽIVĚ
Show, Velká Británie 2014, 190´.
Záznam prvního společného
vystoupení pěti členů skupiny
Monty Python od r. 1982. Jejich
fanoušci si užijí humoru, patosu
a špetky starověkého sexu. 200 Kč

21. - 27. 8. v 15.30 h.

ŽELVY NINJA 3D P
Dobrodružný, USA 2014, 98´.
Město New York zoufale potřebuje
hrdiny. Ovládá ho totiž všeho
schopný Trhač, jehož pozice vládce
podsvětí je zcela neotřesitelná. Na
pomoc přicházejí čtyři bojovníci
v krunýři, kteří se zrodili vlivem
nepodařeného genetického experi-
mentu. �� 180 Kč

21. - 27. 8. v 17.45 h.

EXPENDABLES 3 P
Dobrodružný, USA 2014, 126´.

Tým Expendables bude tentokrát
bojovat proti jednomu ze svých
zakládajících členů. Stonebanks,
kterého ve filmu hraje Mel Gibson.
Má za úkol celý tým vysloužilců
sprovodit ze světa. Může ale mít
šanci proti Stallonovi anebo
Schwarzeneggerovi?

�� 140 Kč

21. - 24. 8. ve 20.00 h.

SEX TAPE P
Komedie, USA 2014, 95´.
Po desetiletém manželství se on
a ona rozhodnou natočit tříhodi-
nové video, ve kterém vyzkoušejí
všechny pozice z knihy o sexu. Tato
nahrávka se ale změní ze sou-
kromé na veřejnou a v sázce je
jejich pověst. �� 170 Kč

24. 8. v 10.00 h.

PŘÍBĚH ŽRALOKA
Animovaná komedie, USA 2004,
86´. Malá upovídaná rybka jménem
Oscar se stane kamarádem velké-
ho bílého žraloka. Jak k tomu
dojde? Stačí jedna velká lež a také
ukrývané žraločí tajemství.                         

30 Kč
25. - 27. 8. ve 20.00 h.

HRÁČ P
Drama, Litva/ Lotyšsko 2013, 109´.
Napínavý příběh z prostředí
záchranné zdravotní služby. Její
nejlepší lékař má velkou vášeň –
gamblerství. Rychle vydělané
peníze ještě rychleji utrácí a tak se
dostává do problémů. Tehdy rozje-
de sázkovou hru, ve které jde
o život i smrt pacientů.

�� 120 Kč
27. 8. v 9.00 h.

KNĚZOVY DĚTI
Komediální drama, Chorvatsko
2013, 93´. Mladý kněz přichází na
jeden z ostrovů Dalmácie a zjišťuje,
že je zde malá porodnost.
S pomocí pobožného trafikanta
zajistí nápravu jednoduchým postu-
pem - začne propichovat kondomy.             

50/100 Kč
28. - 31. 8. v 15.30 h.

LETADLA 2: HASIČI
A ZÁCHRANÁŘI 2D
Animovaný, USA 2014, 84´.
Dobrodružný, komediálně laděný
film nás zavede mezi elitní tým
hasičských letadel. Tam přichází
závodník Prášek, aby pomohl v boji
s lesními požáry.

�� 110 Kč

28. - 31. 8. v 17.45 h.

ÚSVIT PLANETY OPIC 2D
Sci-fi, USA 2014, 130´.
Kdo se stane dominantním živočiš-
ným druhem na Zemi? Tlupa vyvi-
nutých lidoopů je ohrožována sku-
pinou lidí, kteří přežili epidemii smr-
telného viru. �� 140 Kč
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28. - 31. 8. ve 20.00 h. P
FAKJŮ PANE UČITELI
Komedie, Německo 2013, 118´.

Hrdina filmu nemá na vybranou.
Aby se dostal k ukrytým penězům,
musí se vydávat za suplujícího uči-
tele na gymnáziu. Od tohoto
okamžiku se stává nejbláznivějším
učitelem všech dob.

�� 150 Kč
31. 8. v 10.00 h.
RANGO
Animovaná komedie, USA 2011,
107´. Rango je chameleon v havaj-
ské košili, který žije v prostorném
teráriu. Jediné, co mu chybí, je tro-
cha akce. A té si začne užívat, když
se nešťastnou náhodou ocitne
uprostřed vyprahlé pouště.   30 Kč

� Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace � 596 808 011, pokladna � 596 808 015 do 26. 8. uzavřena
� Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace � 597 317 580, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
� Kulturní dům Leoše Janáčka (kino Úsvit), Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace � 596 411 277, pokladna do 7. 9. uzavřena 
� Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace � 596 811 217, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce � 596 812 049 
� Kino Centrum, nám. Republiky, Havířov-Město � pokladna � 597 317 599 otevřena od 8.00 do 20.30 hodin
� KULTURA - měsíčník, vydavatel MKS Havířov � www.mkshavirov.cz �Vstupenky v předprodeji v pokladnách MKS Havířov. V den konání akce

1 hodinu před začátkem - pouze v místě konání. Rezervace vstupenek jsou přijímány vždy od 2. dne zahájení prodeje v trvání nejdéle 7 dní. 
V pokladnách MKS Havířov lze hradit vstupenky formou Flexi Passů společností Le Chèque Déjeuner, s.r.o. a Edenred cz, s.r.o.

KD P. Bezruče 
Restaurace Varieté
� 596 808 017

www.restaurace-variete.cz

KD Radost 
Klub Pavilon
� 776 765 151

www.restauraceradost.cz

• 9. 8. a 23. 8. od 20.00 hod.

- k tanci hraje DjDr. Lumír Šenkýř 

KD L. Janáčka  
Kavárna Jenůfa 
� 773 451 111

www.kavarnajenufa.cz

Jazz club
termíny koncertů na

www.jazzclub-havirov.com

Společenský dům  
Bar Co kdyby......
� 608 748 297

AKČNÍ NABÍDKY na

www.cokdyby.cz

Prestige club Oldies & POP

� 596 811 518                                       

www.facebook.com/PrestigeClubMuza

Kino Centrum  
Kinokavárna � 597 317 596

www.facebook.com/pages/Kinokavárna-
Centrum
• filmová představení rodinného typu

POPCORN BAR - POPCORN

vždy 1 h. před filmovým představením!

Z důvodu přesunu termínů premiérových filmů distributorem - změna programu vyhrazena

KINOKAVÁRNA
14.8.  PRINC EGYPTSKÝ
Animovaný, rodinný, USA 1998, 95´.
Biblický příběh se stal dějovým zákla-
dem poutavého vyprávění. V něm se
potkají Mojžíš, syn otroka, a Ramses,
potomek faraona. Pouze jeden
z nich může být vládcem největšího
impéria té doby.

Začátky v 9.00 h., 14.00 h.,
16.00 h. a ve 20.30 h.

LETNÍ KINO ZA 20 KČ
1. - 2. 8. ve 21.00 h.
PŘÍBĚH KMOTRA
Drama, Česko 2013, 99´.
Skutečný příběh velké
lásky k penězům.

8. - 9. 8. ve 21.00 h.
3 DNY NA ZABITÍ
Krimi, USA 2014, 113´.
Postarší agent musí splnit
poslední nebezpečný úkol.V hlavní roli Kevin Costner.

15. - 16. 8. ve 21.00 h.      
REVIVAL
Hudební komedie, Česko
2013, 111´. Smoke, to byli
čeští Rolling Stones. Za
nejasných okolností se
v roce 1972 rozpadli.

22. - 23. 8. ve 21.00 h.
NOE
Katastrofický, USA 2014, 134´. Příběh o konci světa a o druhé
nejslavnější lodi v historii, hned po Titaniku.

KINO 
CENTRUM

10

LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI   
Areál otevřen od 20.00 hodin - grilované speciality, čepované
pivo, cukrová vata aj.

28. 8. ve 21.00 h.  
SHREK 2
Animovaný, dobrodružný, USA
2004, 93´. A byla svatba Shreka 
s Fionou.

29. 8. ve 21.00 h.
SHREK TŘETÍ
Animovaná komedie, USA 2007,
93´. Stane se Shrek nástupcem
krále Haralda?

30. 8. ve 21.00 h.
SHREK: ZVONEC A KONEC
Animovaný, rodinný, USA 2010,
89´. Shrek vzpomíná na staré dobré časy.       Vstupné 15 Kč

NOE
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PRÁZDNINOVOU PŮJČOVNÍ
DOBU naleznete na webových
stránkách www.knih-havirov.cz.

Celý srpen bude UZAVŘENA 
Stálá expozice k historii Havířova
a hornictví na ul. Dlouhá tř. 19.

AKCE PRO DĚTI
Pobočka Dělnická, 
Havířov-Pr. Suchá
5. 8. v 10.30 hod. HRAJEME SI
S KNÍŽKOU – ORIGAMI. 
Skládání z papíru. 
Prázdninové úterky.
26. 8. v 10.30 hod. HRAJEME SI
S KNÍŽKOU – VLAJKY.
Prázdninové úterky.

Pobočka Občanská, 
Dolní Datyně
7. 8. v 10.30 hod. HRAJEME SI

S KNÍŽKOU – ORIGAMI. Skládání
z papíru. 
Prázdninové čtvrtky.
28. 8. v 10.30 hod. HRAJEME SI
S KNÍŽKOU – VLAJKY.
Prázdninové čtvrtky.

VÝSTAVY
Budova Svornosti, 
Havířov-Město:
PAŘÍŽ. Výstava Ladislava
Tomaštíka, člena Fotoklubu
Havířov. Od 4. 8. do 2. 10.
KRASOČÁRY. Výstava výtvarných
prací klientů SANTÉ – centrum
ambulantních a pobytových sociál-
ních služeb. Od 4. 8. do 29. 8.
v oddělení pro hudbu a umění.

Budova Šrámkova, 
Havířov-Podlesí

SLOVÁCKO Z BLÍZKA I Z DÁLKY. 
Výstava fotografií Jany
Sedláčkové.
ZBLÍZKA. Výstava fotografií
Kristýny Ticháčkové.
MŮJ ŽIVOT V KOMIKSU. Výstava
dětských prací ze stejnojmenného
literárně-výtvarného projektu.
TEMATICKÉ VÝSTAVKY KNIH-
Prázdninové počteníčko a Prázdni-
nová výročí v oddělení pro dospělé.

SOUTĚŽE
LOVCI PEREL - staň se lovcem
perel. Dětské odd. Šrámkova.
PRÁZDNINOVÝ ZÁBAVNÝ KVÍZ 
– pobočka J. Seiferta.

POTOKEM VODOU, 
JÁ SMEJVÁM STOPU SVOU –
fotografická soutěž pro amatéry

Pravidla soutěže:
- fotografie může přihlásit jen jejich

autor, a to max. dva snímky
- autor uvede jméno a kontakt

(adresu, e-mail, telefon)
- ze soutěže jsou vyloučeni pracov-

níci MěK Havířov a jejich rodinní
příslušníci.

Fotografie zasílejte nejpozději do
31. 8. 2014 na adresu: 
Městská knihovna Havířov, 
studovna a čítárna, Šrámkova 2,
736 01 Havířov-Podlesí nebo na
e-mail: studovna@knih-havirov.cz

Fotografie budou vyhodnoceny
a vystaveny na webových strán-
kách knihovny a v hale MěK
Havířov na ulici Šrámkova 2.
Vítězné fotografie budou oceněny.

Městská knihovna Havířov

ASTERIX - středisko volného času, Havířov

ZÁJMOVÉ ÚTVARY V NOVÉM ŠKOLNÍM ROCE 2014/2015

STŘEDISKO MĚSTO: (Haškova 1)
Sportovní aktivity: Stolní tenis začátečníci, Stolní tenis pokročilí,
Sálová kopaná, Šprtec mladší, Šprtec starší, Florbal, Klub Týmák -
novinka
Kreativní aktivity: Šikovné ruce, Klub Dřevokutil, Klub Kreativky, Šikul-
ky – rodiče s dětmi, Mladý kutil, Módní návrhářství, Veselá vařečka,
Akční výtvarka – novinka 
Počítačové aktivity: Klub počítačových nadšenců, Výukové programy,
Klub počítačové grafiky, Klub počítačových her
Taneční a pohybové aktivity: Dramaťák – novinka, Disco Dance
Show, Mažoretky
Ostatní: Doučování, Klubový den – nejen pro zdravotně postižené

STŘEDISKO ŠUMBARK (Lomená 9)
Sportovní aktivity: Florbal, Sálová kopaná, Šprtec, Klub sportovních
her, Klub Stepmanie, Taekwondo
Kreativní aktivity: Tvořivá dílna, Klub výtvarných aktivit, Šikovné ruce
Taneční a pohybové aktivity: Minimažoretky, Mažoretky Kadetky,
Dětský aerobic, Kreativní tanec, Mix Dance
Počítačové aktivity: Klub počítačové grafiky, Klub PC her, Klub herních
konzolí
Ostatní aktivity: Doučování, Pěstitelsko-chovatelský kroužek,
Drumbeny a perkuse, Herní klub, Netradiční hry, Klub deskových her

KLUB VALDOCCO (Lomená 9)
Fotbal, Florbal, Basketbal, Sportovní hry, Workout, Crossfit, Posilovna,
Kondičně-strečinková příprava, Stepmania, Klub herních konzolí, Dračí
doupě, Magic the Gathering

KLUB MAJÁK: (Boženy Němcové 3) 
Doučování, Výtvarné aktivity, Kreativní odpoledne, Malování, Stolní
tenis, Fotbal, Florbal, Šprtec, Kapela, Drumbeny, Break Dance, Taneční
podložky, Taneční pro holky, Scholička, Klub Biliárd

KLUB PŘÍSTAV: (ul. Kpt. Jasioka, Prostřední Suchá)
Stolní tenis, Florbal, Fotbal, On-line bruslení, Sportovní a míčové hry,
Stepmanie, Hranostaj, Taneční podložky, Módní návrhářství, Kreativky,
Outdoor aktivity, Zdravotník v akci 

Hledáme externisty pro vedení zájmových útvarů
V rámci zkvalitnění a rozšíření nabídky kroužků hledáme pro nový škol-
ní rok nadšené pedagogy pro práci s dětmi a mládeží v našem středis-
ku. Nabízíme práci s dětmi a mládeží v zájmových útvarech na Dohodu
o provedení práce jako pedagog volného času. Sazba odměny v roz-
mezí od 80 Kč do 150 Kč za hodinu.  
Své nabídky zasílejte spolu s krátkým životopisem, praxí a nabídkou
činnosti, kterou byste chtěli ve středisku provozovat, na sekretariát
CSVČ sv. Jana Boska - sekretariat@donboskohavirov.cz
Podmínkou je pedagogická způsobilost dle zákona o pedagogických pracovnících. 

Ing. Mgr. Jindřich Honěk, ředitel

střediska Na Nábřeží 41 a na ul. M. Kudeříkové 14, Havířov-Město

Nabídka zájmové činnosti 
na šk. rok 2014/15

Výtvarné kroužky - od 6 let, malba, kresba, textilní tech., keramika,
cena od 470,- Kč.

Přírodovědné a chovatelské - sport agility, jízda na koni, péče
o mazlíčky, kynologie, chovatelství, ochrana životního prostředí, cena od
470,- Kč.

Sportovní a pohybové kroužky - tanec moderní, klasický i scénický,
aerobic, street dance, míčové sporty, sebeobrana, mažoretky, soutěže,
cena od 290,- Kč.

Kroužky pro každého - divadelní, kuchařské, základy hry na kytaru,
orientální tance, bubnování na drumbenech, výuka a doučování angličtiny
a matematiky, kurz kresby a grafiky, cena od 270,- Kč.

Kroužky modelářské, pohybové a rukodělné i pro nejmenší děti
a předškoláky od 4 let - letečtí i plastikoví modeláři, Rarášek, Sportík,
Šikulové a další, cena od 270,- Kč.

Technické kroužky - nyní již od 6 let ! - práce na PC, elektro lego, hry po
síti, Nintendo WII, Gamemaker - tvorba  PC her, žurnalistika-vlastní
literární časopis, od 470,- Kč.

Pro mládež a dospělé - aerobik, kurzy keramiky a uměleckých řemesel,
příprava na přijímací zkoušky na SUŠ, od 170,- Kč.

Cena kroužků je na celý školní rok,
přihlášky přijímáme již o prázdninách, 

zahájení činnosti od poloviny září.

Srdečně zveme na 
Den otevřených dveří 

1. září od 9.00 do 18.00 hodin.
Přijďte si prohlédnout obě naše střediska a seznamte se podrobně 

s nabídkou aktivit i s našimi pedagogy! 

Více informací v obou střediscích od 8 do 17 hod., 
tel: 596 811 175, 596 811 031
a  na  www.asterix-havirov.cz 

Více informací v RL a na  www.asterix-havirov.cz
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MŠ Radniční: Pirátský den

Na odpoledne 12. června se těšila celá naše
školka, protože nám naše paní učitelky připravi-
ly „Pirátský den“. Už po třetí hodině se to před
školkou hemžilo piráty, korzáry a bukanýry. Na
slunci se leskly čepele šavlí a všude přítomné
lebky se zkříženými hnáty naháněly hrůzu. Na
zahradě vypukla velká pirátská oslava strašli-
vým tancem jako v Port Royal, kterého se
zúčastnili všichni malí piráti. Po úvodním taneč-
ku se strhla velká námořní bitva mezi malými
odvážnými piráty a nešťastnými rodiči, kteří se
marně snažili bránit svůj škuner. Nastal čas na
plnění roztodivných úkolů s karibskou tematikou
na stanovištích – sběr mořských kamínků, střel-
ba na loď, tunel pirátské odvahy, střelba
z praku, provazový žebřík, chůze po kamenech,
skládání mapy, chůze v holínkách a chytání
rybiček. Za splnění úkolu na daném stanovišti
jsme dostávali razítka a ten, komu se povedlo
nasbírat všechna, mohl vyrazit na lov ukrytého
pirátského pokladu. Dalším zapeklitým úkolem
bylo hledání písmenek, která byla ukryta mnoh-
dy na opravdu záludných místech. Kdo
z malých pirátů měl dostatek odvahy, mohl se
na pevnině projet v koňském spřežení nebo na
poníkovi 	 a jak jsem to tak sledoval, nebál se
vůbec nikdo – naopak, všem se to velmi líbilo.
Na zahradě bylo po celou dobu trvání akce při-
praveno správné pirátské občerstvení. Pod
všemi těmi bábovkami, záviny, muffiny, koláčky
a jinými dobrotami se stoly jen prohýbaly a po
celém tom náročném dni přišly náramně k chuti.
Domů jsme si odnesli nejen odměny z pirátské-
ho pokladu a medaile, ale především hromadu
zážitků. Posíláme proto velké díky paní ředitel-
ce, všem učitelkám a vůbec všem, kteří pro nás
připravili toto úžasné odpoledne, které jsme
mohli trávit společně. Takže ještě jednou – díky
a už teď se moc těšíme na další podobnou akci
v naší školce, která je nejlepší na celém světě!

taťka Černovous 

Foto: Lenka Surmová

ZŠ s rozšířenou výukou jazyků 
ul. Mládežnická 11, 

Havířov-Podlesí

nabízí ve škol. roce 2014/2015

JAZYKOVÉ KURZY
angličtiny, francouzštiny, němčiny

● pro začátečníky i pokročilé        
● pro děti i dospělé

Cena: žáci, studenti od 2 500,- 
za celý školní rok
dospělí od 2 800,- za celý školní rok
(cena záleží na počtu účastníků ve skupině)

Výuka probíhá - v prostorách školy
- 1x týdně dvě vyučovací hodiny 
- vyučuje se - pondělí, úterý, středa
- v odpoledních hodinách (od 16.30)
- začátek pravidelné výuky - od 15. září 2014

Zápis do kurzů: 4. září 2014 v 15 - 17 hod.
- vestibul školy
lze se domluvit i mailem nebo telefonicky

INFORMACE
● tel. 596 411 063

mail: irena.lukankova@zsmladeznicka.cz
www.zsmladeznicka.cz

Příprava žáků 9. tříd 
k přijímacím zkouškám

jazyk český - matematika
Termín: říjen - duben

Výuka probíhá: v prostorách školy  
- 1x týdně jednu vyučovací hodinu
Přihlášky možno podat i telefonicky 

nebo elektronickou poštou
INFORMACE tel. 596 411 063,

www.zsmladeznicka.cz

Indiáni pořádají
kemp pro žáky

Městský fotbalový klub pořádá od 18. do
22. srpna 2014 letní fotbalový kemp. Hlavním
cílem je seznámit děti hravou formou s nejpo-
pulárnějším a nejrozšířenějším sportem a roz-
víjet jejich sportovní prožitky a motivovat je
k dalšímu aktivnímu sportování.

Na hřištích v Městském fotbalovém areálu
je připraven kemp pro děti narozené v roce
2005. Trénovat se bude denně od 8.30 do 16
hodin. Malí sportovci budou pod dohledem
licencovaných trenérů. Na akci je omezený
počet přihlášek v počtu 20 dětí. Nejedná se
o nábor nových hráčů, ale kdo projeví zájem,
může samozřejmě pokračovat. 

Zájemci se mohou přihlásit 
od 24. 7. do 8. 8. 2014 

telefonicky panu Hynku Grafovi 
na čísle 602 104 843 

nebo na email: g.hynek@seznam.cz. 

Cena kempu je pouze 300 Kč, peníze budou
použity na stravu a pitný režim účastníků.
Účastníci musí mít sportovní vybavení, nejlé-
pe kopačky, trenýrky a dres (není podmínkou).

Libor Pristáš

Havířovské veteránky
mají stříbrnou medaili 
z Mistrovství Evropy

Skvělého úspěchu dosáhly havířovské bas-
ketbalistky Best Off na turnaji ME veteránů,
které se konalo od 27. 6. do 6. 7. 2014
v Ostravě. V silně obsazené kategorii 40+ vybo-
jovaly stříbrnou medaili. Chybělo málo a mohly
se radovat z titulu. I tímto výsledkem si však spl-
nily sen o dobrém výsledku a důstojné repre-
zentaci nejen města Havířova, ale zároveň
i České republiky. O titul vícemistryň bojovaly
tyto hráčky: Iveta Rašková, Martina Šindlářová,
Soňa Šimková, Bohumila Kubíčková, Kamila
Veselá, Tereza Kuklová, Ivana Krakovská, Jana
Válková, Helena Marková.

-red-

Maminky na mateřské pomáhají ostatním najít práci
Od září tohoto roku nabídne havířovské coworkingové centrum Naše místo personální kurzy pro

širokou veřejnost. Díky podpoře Nadace ČEZ mají zájemci možnost zdarma absolvovat sérií před-
nášek a besed ve dvou seminářích: Jak si najít práci a Jak rozjet vlastní podnikání.

Coworkingové centrum provozuje nezisková organizace Naše místo z. s., v jejímž čele stojí dvě
maminky na mateřské. “Samy jsme se setkaly s tím, že pro ženu na mateřské je takřka nemožné
absolvovat podobné kurzy. Buď jsou příliš drahé, nebo časově náročné a bez možnosti mít s sebou
malé dítě. Proto jsou naše lekce dvouhodinové a nabízíme k nim hlídání dětí zdarma. To vše se nám
podařilo jen díky získané podpoře Nadace ČEZ,” komentuje Zuzana Pučoková, místopředsedkyně
spolku.

Uchazeči z řad nezaměstnaných, studentů či absolventů i rodičů s dětmi se budou po několik
týdnů potkávat s odbornými lektory, kteří jim pomohou vyznat se v legislativě (daně, povinné odvo-
dy, formy pracovních  úvazků aj.), uvedou je do problematiky výběrových řízení i vlastních  projektů
a poskytnou konkrétní rady. Součástí kurzů je i praktický nácvik - na účastníky čeká přijímací poho-
vor i nácvik podnikatelského “Dne D”.

Přihlášky je možno podávat v průběhu července a srpna, další informace najdou zájemci
na webových stránkách www.nasemisto.cz.                                                 Zuzana Pučoková

Kotulova dřevěnka

Hálkova 4, 736 01 Havířov-Bludovice
tel. 602 709 731

kotulova_drevenka@muzeumct.cz   
ÚT, ST, ČT, PÁ 8 – 12, 12.30 – 16.30, 

SO 9 – 13, NE 13 – 17 

BAREVNÉ KAMÍNKY
(27. 8., 10 - 12) 

proměna obyčejného kamínku, 
pro veřejnost i kolektivy 

(kolektivy nutno objednat), vstup zdarma

SÍLA BYLINEK
(termín dle domluvy) 
povídání o bylinách 

a starých léčebných metodách 
s ochutnávkou bylinkových čajů, pro kolek-

tivy (nutno objednat), vstup zdarma

ZA KULTUROU BEZ PENĚZ 
v období letních prázdnin je vstup zdarma 

i na prohlídku expozic 
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Kotulova dřevěnka, Devatero řemesel a „45 učedníků“ 
- žáků 3.A a 3.B ZŠ Karolíny Světlé

Je až k nevíře, že za autobusovým nádražím
v Havířově, kde to všechno vrčí, troubí, startuje a každý
musí být nanejvýš opatrný, aby nedošel k úrazu, se
nachází oáza klidu a tvořivého ducha. Jako by fungoval
nějaký stroj času a my jsme se rázem ocitli v 19. století.
Kotulova dřevěnka utopená v zelené zahradě plné
domácích zvířátek a starých hospodářských stavení nás
přivítala a ukázala nám, jak žili a pracovali naši předkové.

Děti s doprovodem třídních učitelek s velkým zájmem
a zaujetím si prohlédly stodolu, kde vymlátily obilí,
nakrouhaly zelí, pak poklidily všechny chlívky a ve větr-
ném mlýnu namlely pšenici. Někteří vyzkoušeli i kadibud-
ku. Největší zájem u dětí vzbudili mladí kováři, tam si
chlapci vykovali podkůvky nebo kovové ozdůbky.
U mladého řezbáře nás okouzlily tóny fujar a práskání
bičem. Některá děvčata vyzkoušela zdobit perníčky,
které si pak mohla sníst, a paličkovat krajkové ozdoby.
Kluci si vyrazili minci. Poslouchali jsme také vtipné „gorol-
ské“ písničky. 

Amazing Day - Úžasný den jsme s pomalovanými
tvářemi zakončili na skluzavkách a tobogánech a s toče-
nou zmrzlinou jsme se vrátili do současnosti. Nejen děti,
ale i paní učitelky byly nadšeny z nevšedních zážitků,
které jsme si odnesli. Je třeba velmi pochválit organizaci
a přípravu této jedinečné a úžasné akce. Všem se mini
výlet velmi líbil. Dana Kučová, Veronika Brzáková

Farní sbor Slezské církve evangelické a. v. 
a Nadační fond přátel kulturní památky - evangelického kostela 

v Havířově Bludovicích, Selská 428/12 zve na

KONCERTY NA ZÁCHRANU VARHAN
v evangelickém kostele v Havířově-Bludovicích 

22. 8. 2014 v 18 h FRAGILE
• slovenská hudební skupina slože-

ná z populárních osobností,
známých z televizních seriálů,
divadelních a muzikálových pro-
dukcí 

• bez použití hudebních nástrojů,
tedy a cappella, interpretují známé
rock – pop – jazzové hity světo-
vých umělců, kterými jsou např.
STING, STEVIE WONDER,
NORAH JONES, BILLY JOEL,
TINA TURNER

24. 8. 2014 v 16 h BG Styl
• BG Styl není zdaleka kapela orto-

doxně jednostranně zaměřená na bluegrass 
• již 13 let rozdává radost hraním gospelů (ozdobených čtyřhlasy a capel-

la), country, folklórem, ale třeba i ragtime                         www.nfkph.cz

ZŠ Moravská 
slavila výročí akademií

Když mě pozval můj vnuk Kubík
na oslavu vaší školy u příležitosti
20. výročí jejího založení, potěšilo
mě to. Ve čtvrtek 12. června jsem
přijela z Karviné do havířovského
Kulturního domu Petra Bezruče,
kde se akademie pod názvem
„Letem světem“ konala. 

Spolu s ostatními diváky jsem
prožila skoro dvě hodiny zábavy,
kterou nám připravily děti svým
zpěvem, tancem a cvičením. Po
videoprezentaci prostor vaší hezké
školy jsme se ocitli v různých
zemích naší zeměkoule. Najednou
jsme při vystoupeních byli ve
Francii, Polsku, Rusku, Maltě,�
Báječná choreografie, skvělé děti.
Odvážné, veselé, usměvavé.
Od nejmladších až po deváťáky
bylo vidět, že všechno, co nám
chtěly předvést, jim vychází ze
srdíčka. Tu radost přenášely i na
nás. Chtěla bych všem, kteří se na
přípravě akademie podíleli, podě-
kovat.

Co popřát škole do dalších let?
Dětem bezva kamarády, hezké
známky a stále výborné a toleran-
tní učitele. Pedagogům pevné
nervy, vnímavé žáky a všem ostat-
ním žádné vrásky na duši. Stačí,
když je život kreslí na tváři. 

Do další dvacítky vám držím
palce a za kulturní zážitek děkuji.

Jana Karasová 

Základní umělecká škola
Bohuslava Martinů nabízí 
ve školním roce 2014/2015 

pro děti od 5 let výuku

v hudebním oboru - přípravná
hudební výchova, hra na hudební
nástroj (klavír, housle, violoncello,
kytara, bas. kytara, bicí, el. kláve-
sy, akordeon, dechové nástroje),
sólový zpěv, sborový zpěv
v literárně-dramatickém oboru 
v tanečním oboru (klasika,
moderní tanec...) 
Maniak aerobic
ve výtvarném oboru (malba,
kresba, grafika, keramika, tvůrčí
fotografie...)
Kurzy pro dospělé - Kurz figu-
rální kresby

Přihlášky je možné podávat na
ředitelství ZUŠ B. Martinů 

ul. Na Schodech 1, Havířov   
tel : 596 813128

ZUŠ Leoše Janáčka, 
Havířov-Podlesí, 

přijímá pro školní rok
2014/2015 žáky od 5 let 

Nabízíme kvalitní 
a kvalifikovanou výuku 

v oborech:
hudebním, výtvarném, taneč-
ním a literárně dramatickém.
V hudebním oboru vás naučíme
hrát na flétnu, klarinet, saxofon,
trubku, klavír, elektronické kláve-
sové nástroje, kytaru (klasickou,
elektrickou a basovou), housle,
violu, violoncello, bicí nástroje,
harfu a akordeon.
Vyučujeme nejen hru na nástroj,
ale i sólový a sborový zpěv. 
Ve výtvarném oboru si vyzkou-
šíte veškeré výtvarné techniky.
V tanečním oboru vás
seznámíme s různými tanečními
styly - od klasického až po
moderní.
Literárně dramatický obor je
skvělou průpravou pro hereckou
kariéru.
Bližší informace na sekretariátě

ZUŠ, tel. 596 411 064
zusvrchl@volny.cz, 

www.zuslj-havirov.cz 

Turisté 
TJ Slovan Havířov 

zvou příznivce 
zdravého pohybu mezi sebe.
Odjezd vždy z ČD nebo AN 

v Havířově:
2. 8. ČD Filipka
9. 8. ČD Kozubová

16. 8. AN Visalaje
23. 8. ČD Velký Polom
30. 8. AN Lysá hora

6. 9. AN Sedliště
13. 9. ČD Přelač
20. 9. AN Vysoká
27. 9. ČD Helfštýn

www.
turistika-tj-slovan.webnode.cz

tel. 604 112 323

Farní sbor Slezské církve evangelické a. v. v Havířově-
Suché si v neděli 3. srpna 2014 připomene 90. výročí
posvěcení základního kamene pod kostel v Prostřední
Suché, a zároveň 65. výročí samostatnosti sboru. 

Během slavnostní bohoslužby, která začíná v 8.45 h, kázání
pronese biskup Slezské církve evangelické a. v. Mgr. Jan
Wacławek.

Po bohoslužbě bude možno zakoupit vydanou letos sbírku
jeho poezie nazvanou „Credo ergo sum“. Slavnost obohatí
svým vystoupením pěvecký sbor z Třanovic pod vedením Ing.
Ireny Krzyžankové. Po zakončení slavnostní bohoslužby bude
na zahradě u kostela zasazen Jubilejní dub reformace.

Všechny členy sboru, jeho příznivce a přátelé tímto na
slavnost srdečně zveme!

ks. sen. Janusz Kozusznik
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Každý pátek po celý školní rok naše předškoláky z MŠ Čelakovského
navštěvoval ve školce tenisový trenér p. Grobelný z Tenisového klubu
Havířov na ul. Opletalova a učil je základům tenisu. Tentokrát nás pozval
na skutečné tenisové kurty v Havířově-Šumbarku. Sešli jsme se tady
s dětmi z další školky, abychom poměřili síly v základech tenisu,
překážkové dráze a abychom si vyzkoušeli hru na opravdovém kurtu. 
Přivítal nás prezident klubu Ing. Petr Špok, prohlédli jsme si halu i kurty.
Za velké nasazení ve hře jsme dostali každý medaili a domů jsme si
odnesli červené boty od antuky. 

Uršula Kuliková

KOMÁR 
z Gymnázia Komenského 
je nejinspirativnějším školním 
časopisem v České republice

V pondělí 9. června 2014 předala místopředsedkyně
Syndikátu novinářů České republiky a zároveň vysoko-
školská pedagožka žurnalistiky a redaktorka Českého
rozhlasu Ivana Šuláková redakci školního časopisu
KOMÁR na Gymnáziu Komenského v Havířově diplom za
2. místo v této celorepublikové soutěži za rok 2013/2014. 

Což se fakticky rovná vítězství, neboť první místo neby-
lo uděleno. Kromě diplomu se studentským redaktorům
dostalo i hodnotných cen, např. zájezdu do Bruselu,
exkurze do redakce Českého rozhlasu s možností si
vyzkoušet vysílání, předplatného celostátního periodika
atd. Možná však, že více než uvedené ceny potěšilo
ocenění obsahové i formální stránky časopisu, který již
několik let vítězí v krajských i celostátních soutěžích
a přehlídkách. 

Paní místopředsedkyně chválila samostatnou
a nezávislou práci redaktorů i značnou tvůrčí invenci, se
kterou přistupují k náplni časopisu. Pravdou je, že v histo-
rii školy existovalo již několik školních časopisů, např.
v roce 1990 Gympl Times, později SENO a jiné. Žádný
však nebyl vydáván tak dlouho a nedosahoval takové
úrovně a takových úspěchů jako právě KOMÁR. 

Petr Šimek

SPŠ elektrotechnická Havířov,
policie, hasiči a záchranáři
- prostě Akční den

SANTÉ - centrum ambulantních a pobytových sociálních služeb Havířov a Městská knihovna Havířov 
srdečně zvou na výstavu výtvarných a rukodělných prací klientů organizace SANTÉ

KRASOČÁRY
4. - 29. 8. 2014 v pobočce Městské knihovny Havířov na ulici Svornosti 2 v Havířově-Městě

po, út, čt, pá 8 - 18 hod., st 13 - 18 hod.

S koncem školního roku je spojeno mnoho zajímavých událostí. 
25. června 2014 se v prostorách školy sešly složky integrovaného

záchranného systému a s nimi mnoho zajímavých hostí. 
Jako první nám ukázaly výcvik služebních psů jednotky psovodů

Městské policie Havířov. Strážnice-preventistky vedly se studenty diskusi
na téma jízdních kol, koloběžek a dalších dopravních prostředků. Využívá
je zejména mladá generace. Nemalé napětí nám u vyprošťování našeho
studenta z vraku auta připravili členové Hasičského záchranného sboru
MSK. 

Překonávání překážek pomocí hydraulických nůžek nebylo vůbec
jednoduché a všichni jsme viděli sehranost, rychlost týmu a profesionální
přístup. 

Po vyproštění přišla na scénu Zdravotní záchranná služba MSK. I u nich
hrají rychlost a odborný přístup životně důležitou roli. Náš aktér se dostal
do dobrých rukou, po ukázkovém ošetření se usmíval a následně poskyt-

nul rozhovor reportérům
televize Polar. 

Studenti měli také
možnost prohlédnout si
vybavení vozidla a položit
otázky, na které jim sami
odborníci odpověděli.

Policie ČR nám umožni-
la nahlédnout pod pokličku
kriminalistické techniky.
Kriminalistický technik
přiblížil studentům mnohé
z toho, co pachatele
pomáhá usvědčit z trest-
ných činů. 

Členky Oblastního spol-
ku Českého červeného
kříže Ostrava nám před-
vedly, jak poskytnout první
pomoc dospělým i dětem.
Někteří studenti si tyto
techniky odvážně vyzkou-
šeli.

Všem, kteří se o hladký
průběh této akce postarali,
patří obrovské poděko-
vání. 

Ing. Zuzana Paučková
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.
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Opravy, montáže, úklid...

HODINOVÝ MANŽEL

Čištění koberců, křesel a sedaček
strojem Kärcher, SLEVA 30%

www.manzel-hodinovy.cz
� 606 328 595
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PRODÁM garáž v Ha (u Savely)
150 000 Kč - � 602 502 31211
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Tradiční motocyklový závod na Těrlickém okruhu se
letos uskuteční v dřívějším termínu než v letech předeš-
lých - počátkem srpna ve dnech 2. a 3. 8. 2014. 

Jako obvykle nabídne i 31. ročník Zlatého kahance
napínavé jezdecké souboje předních českých i zahrani-
čních jezdců startujících na přírodních okruzích, závod-
níci se představí v sedmi závodech v různých třídách. 

Pořadatelům závodu - občanskému sdružení  Prosport-cz

- slíbily účast takové hvězdy jako dvojnásobný absolutní

vítěz Havířovského Zlatého kahance a stálý účastník mist-

rovství světa vytrvalostních závodů Horst Saiger

z Lichtenštejnska nebo jeho největší rival, čtyřnásobný neo-

ficiální mistr Evropy přírodních okruhů Didier Grams

z Německa. "Na startu nebudou chybět ani nejúspěšnější

čeští jezdci v čele s Michalem Indi Dokoupilem, Petrem
Homolou, Markem Červeným a Kamilem Holánem, kteří
budou určitě chtít v nejsilnějších kubaturách odrazit útok
zahraniční konkurence," přiblížil Per Hrabčák z pořádající

agentury. Pro návštěvníky letošního ročníku pořadatelé při-

pravují  prémiový přímý přenos závodu na velkoplošné obra-

zovcez Těrlického zpomalovacího retardéru pod

Bludovickým kopcem. Tady poběží přímý přenos z šesti

kamer rozmístěných podél trati závodního okruhu.

Velkoplošná obrazovka nebude chybět ani v prostoru startu

a cíle. Předprodej zlevněných vstupenek v Městském infor-

mač-ním centru v Havířově končí 30. července. 

Děti do výšky 150 cm mají vstup na závody zdarma.

-red-

Letos už začátkem srpna! 
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